
  
                                                        

 
ДИКАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

14 березня2023 року             № 77 

 

Про внесення змін до рішення  
Виконавчого комітету Диканської 
селищної ради від 07.07.2022 року №215 

«Про приватизацію кімнати № 24 у гуртожитку» 

 

 Розглянувши і обговоривши заяву та подані до неї документи, які 
надійшли від гр. Глазунової Тетяни Анатоліївни про внесення змін до рішення 
Виконавчого комітету Диканської селищної ради від 07.07.2022 року № 215 

«Про приватизацію кімнати № 24 у гуртожитку», керуючись Законом України 
«Про приватизацію державного житлового фонду», Законом України «Про 
забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків», ст. 40 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:  
 

1. Внести зміни в рішення Виконавчого комітету Диканської селищної 
ради від 07.07.2022 року № 215 «Про приватизацію кімнати № 24 у 
гуртожитку», а саме пункт 1 викласти в наступній редакції: 
 «Передати у приватну власність кімнату № 24 у гуртожитку, що 
знаходиться за адресою: Полтавська область, Полтавський район, Диканська 
територіальна громада, село Стасі, вулиця Яковенка 21, кімната 24, гр. 
Глазуновій Тетяні Анатоліївні, 06.11.1982 року народження, в якій вона 

зареєстрована та постійно проживає на умовах найму.  
 2. Приватному підприємству ПП ПБТІ «Інвентаризатор у десятиденний 
термін» оформити свідоцтво про право власності на житло, враховуючи 
вищевказані зміни, а саме: Адреса об’єкта «Полтавська область, Полтавський 
район, Диканська територіальна громада, с. Стасі, вулиця Яковенка, будинок 
21, квартира 24» виправити на «Полтавська область, Полтавський район, 
Диканська територіальна громада, с. Стасі, вулиця Яковенка, будинок 21, 
кімната 24».  Свідоцтво про право власності від 03.08.2022 року серії СТЕ 
№ 086482 вважати недійсним. 
 3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 
питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 
енергозбереження, транспорту, будівництва та архітектури, планування 
території та благоустрою.   
 

 
Секретар селищної ради                                                                    Вячеслав ЛОЗА 


